Anlage 4 zu TOP 11.2

MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 24/0137

44 - Amt fur Bildung und Kultur Datum: 08.03.2024
Bearb.: | Powitz, Dieter Tel.:-190 offentlich

Az.

Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Kulturausschuss 28.03.2024 Anhérung

Beantwortung der Anfragen der CDU Fraktion vom 25.01.2024

1. Anfrage der CDU-Fraktion vom 25.01.2024:

Wie ist der Stand der Erarbeitung des Kulturentwicklungsplanes?

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
Nach Genehmigung des Doppelhaushaltes 2024/2025 mit den daflr vorgesehenen finanziel-

len Mitteln kann die Ausschreibung der externen Beratungsleistung flr die Erarbeitung des
Kulturentwicklungsplanes erfolgen. Eine Sondierung der Marktlage hat bereits stattgefunden.

2. Anfrage der CDU-Fraktion vom 25.01.2024:

Wie ist der Stand beziiglich des angedachten Wettbewerbes zur Namensfindung
des Bildungshauses?

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Es ist beabsichtigt, die endgultige Namensfindung fuir das Bildungshaus im Sommer 2024
abgeschlossen zu haben.

Sachbearbeitung | Fachbereichs- Amtsleitung mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberbirgermeisterin
leitung Beschliissen mit finanziel-
len Auswirkungen: Amt 20)
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